

【新聞稿，共2頁】

墾丁頂級旅宿 華泰瑞苑 現代臺灣 精緻人文 自然生態

揮別毒辣的陽光、熱情的沙灘，墾丁還有什麼可以讓人驚艷？讓華泰瑞苑帶領您體驗一個完全不一樣的南國之旅。華泰瑞苑位於墾丁國家森林遊樂區內，緊鄰社頂自然公園、梅花鹿復育區等重要旅遊勝地，依傍大尖山、坐擁大灣海景，曾是先總統 蔣公指定的度假行館，於2012年由華泰大飯店集團自屏東林管處接手經營，秉持「與自然共處」的理念，重新打造每一項設施，賦予這處秘境嶄新的靈魂。質樸寧靜的風格、悠閒自得的氛圍，並將昔日「蔣公行館」時代風華重現，優質住宿環境與歷史人文氣息，廣受喜歡精緻旅行的旅客好評，更在世界設計舞台上獲獎連連。曾拿下全台唯一的德國紅點設計獎，並連續三年獲得國際旅遊網站 Tripadvisor 卓越獎，名列屏東區最受歡迎的度假飯店，同時也是台灣唯一 Design Hotels™ 設計度假酒店，此外，也獲得知名旅遊訂房網站評選為「全球十大國家公園旅宿」之一，為亞洲唯一上榜飯店。

與自然共處 體驗在地之美

華泰瑞苑整體設計概念以「與自然共處」為主軸，建築方式同時融合當地特色及現代工法，室內設計則大量採用台灣傳統元素，講求傳承本土文化精神。華泰瑞苑的大廳空間最能表現出台灣傳統美學意涵，例如天花板委請竹山老師傅製作兩層竹編，內層採三角編織法、外層採六角編織法，以呈現出台灣人元宵節及嫁娶時會用到的「米篩」為造型；地板則有灰色六角龜殼形地磚，象徵長壽意涵，並交錯拼接黑色三角磚呼應地景「尖山」；除了大廳，餐廳、客房等空間都可見其設計的構思及巧妙。

客房設計融入南國四時風光 與自然零距離接觸

不同於一般大型度假飯店，華泰瑞苑總計65間客房，讓住客更能遠離塵囂、享受悠閒慢活的度假步調。全館分為「主棟區」8種房型、60間客房及「森林區」中的4種房型、5間森林套房。客房皆大量採用大片窗景，將南國的四時風光融入居室之中，清綠色彩的設計風格及溫潤光調，增添柔和而溫暖的氛圍。2021年末全新開幕的「森林套房」每間套房皆為獨門獨戶，周圍綠木扶疏環繞，植栽生意盎然，不僅具有絕佳隱密性，身處其中還能感受仿若森林浴的恬靜氣息。每間套房皆以雙人入住為基準，並規劃私人獨享戶外院落、戶外桌椅或躺椅，讓住客愜意享受大尖山景。

沐餐廳 MU RESTAURANT 演繹新台灣食藝美學

強調戶外景觀延伸的沐餐廳及MU LOUNGE，設計成畫框的落地窗以及下沉式設計的戶外座位區，擁有遠眺大尖山及大灣海景的絕佳視野。白天依山傍海、鳥語花香，早晨在戶外泳池畔用餐，讓新的一天在陽光下開始。

沐餐廳嚴選墾丁當地時鮮，讓縮短食物里程的低碳概念，結合「不時不食」的有機觀念，用創意融合在地美味，娓娓道出料理背後的動人故事，細膩廚藝與絕妙創意激盪出當代手作料理的全新境界，帶給旅客新台灣食藝美學的五感體驗。

館內設施豐富 館內外活動玩不完

華泰瑞苑館內設施豐富，步出大廳，即是緊鄰大尖山及大灣的戶外泳池以及大片如茵草坪，旅客在此得以充份活動、休息與放鬆。位於多功能園區內還設有SPA館、健身房，以及全新打造的育樂室。此外，位於一樓的蔣公書齋，展示著蔣公曾經使用過的書冊、文具、桌椅傢具等擺設，且免費對外開放預約參觀，期許將這些歷史文物完整保存，同時將華泰瑞苑本身擁有的深度人文發揚光大。除了館內設施，華泰瑞苑的館內外活動也相當多樣。華泰瑞苑深耕墾丁地區多年，積極與當地生態工作室合作，規劃多種館外行程，分為「全年度」及「季節性」活動，讓住客每次前來都可以體驗不一樣的生態及探索墾丁自然風情。例如全年度在社頂社區皆可欣賞到梅花鹿的蹤影，秋天在欖仁溪更能看到難得的「落鷹繽紛」奇景。其他如後壁湖潮間帶體驗、恆春古城走讀、港口夜間賞蟹...等，讓房客不分四季、春夏秋冬皆能擁有豐富的墾丁回憶。

全台獨家頂級瑞士品牌 SPA By Valmont 指定合作

天地山海間，有一隅華泰瑞苑規劃予住客的專屬區域，在綠意扶疏、鳥語花香中享受極致的SPA體驗。華泰瑞苑為台灣唯一獨家與瑞士頂級DNA抗老保養品牌VALMONT合作的飯店，讓您充分享受VALMONT高效細緻的護膚產品、尊寵紓壓的專業課程，及100%瑞士製造的專業服務。透過身心靈的極致呵護，釋放旅途中的疲憊，達到全然的放鬆。

華泰瑞苑 **GLORIA MANOR**

屏東縣恆春鎮公園路101號

訂房專線：+886 8 886 3666

www.gloriamanor.com

hotel@gloriamanor.com